
Lista stvari - Indija: neodkriti severovzhod z Andamani

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje v

Severovzhodno Indijo z Andamani

Interni leti v Indiji so omejeni na 15Kg za oddano prtljago (plus manjši nahrbtnik do približno 8kg).

Temperatura na tovrstni Indijski turi lahko kar zaniha. V nižavjih Assama bodo temperature prijetno

vroče, med 25 in 30 čez dan, ter prijetne noči, okrog 20 stopinj. Medtem bodo lahko temperature v

Meghalayi bolj sveže tudi čez dan, v primeru oblačnega vremena tudi pod 20 stopinj podnevi. Ponoči v

mestu Shillong lahko februarja tudi pod 10 stopinj. Tawang je zaradi višine 3000m in himalajske lege

lahko tudi rahlo zasnežen in vedno hladen ponoči, to je med 0 in 10 stopinjami.

Tako da kot že velja zlato Shappino pravilo, da se spakira za 3 dni, vmes v mestu operemo.

V nahrbtnik pa naj bi bilo:

Vsaj 6 slik za dokumente, za urejanje dovolilnice za AP, za morebiti kakšne nastanitve in tudi

včasih potrebna kakšna za na Andamane.

Potni list, urejeno dokumentacijo, natisnjeno, prejeto od vložka zahtevka za pridobitev Evize (Vsaj

6 mesecev veljaven potni list od datuma povratka). Vsaj dve prazni strani za vstopne žige in žig

vizuma, če ne raje uredi novega pred potovanjem.

Denar (Najboljše polovica kar v USD, polovica pa lahko v EUR). Visa/Master Card večinoma deluje

za dvig (ampak opozorilo, enkraten dvig na dvige z evropskimi karticami je na 10000Inr, kar je

približno 130Eur, lahko pa večkrat dvigneš, ampak vsakič plačaš Fee), zdravstveno zavarovanje za

tujino (urediti pred odhodom), rumena knjižica o cepljenju, če jo imaš (cepljenja niso obvezna,

priporočamo cepljenje proti hepatitisu A).

Poletna spalna vreča.

Joga mat (opomba: za tiste, ki se želijo pridružiti vodeni vadbi na Andamanih).

Naglavna svetilka.

Napihljiv vzglavnik za lete pride prav.

Nižji pohodni čevlji in natikači ali teve (športni sandali).

Flis in dežna jakna; zelo priročna je kakšna dobro »stlačljiva« puhovka za Tawang in kakšno

hladnejšo noč v Meghalayi.

1 par dolgih hlač (super, če so udobne za hojo), 1 par kratkih hlač (dobro upoštevati zaradi

spoštovanja različnih kultur, da niso prekratke, preveč oprijete).

Dve majici z daljšimi rokavi (ena lahko malo tanjša, druga bolj debelo).

5 kratkih majic ali srajc. Naj bodo vsaj kakšne, ki prekrivajo ramena, za na Andamane pa pride vse

v poštev.

4 pare navadnih nogavic, kakšne pa lahko tudi toplejše za hladnejše večere v višjih predelih.

Spodnje perilo (7X) in seveda kopalke.

Sončna očala in brisača (Lahke in majhno zložljive popotniške brisače so najbolj uporabne), vlažilni

robčki.

Toaleta: Milo, zobna ščetka, zobna pasta, krema za sončenje,…
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Medicinski paket (razdeliti na dve osebi, če možno): Sprej proti komarjem (Močan Deet, po

možnosti 50%), spitaderm za razkuževati roke, antibiotiki (za spodnji, trebušni del in zgornji,

dihalni del), aspirin, tablete proti diareji, Linex, proti zaprtju, vitaminski tableti, obliži, povoji, gaza,

Bepanten, tablete proti slabosti,…

Knjiga, karte in še kaj, brez česa ne moreš živeti (pa ne pretiravati).

Doma pa pusti predsodke, slabo voljo, tečne partnerje, uhane, zlate ogrlice, lepe čeveljce, dragocene

ure, zlikane hlače na rob in ostale nepomembne stvari. Ne pozabi pa na kup dobre volje in jeklene živce!
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